

Produktsicherheitszertifikat

Produkt: Schuhschrank, braun

Hersteller: ML-Design

Material: MDF, Melaminharz-Beschichtung, Metallbeschläge

Allgemeine Sicherheitsanforderungen:

Dieser Schuhschrank entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit und erfüllt die grundlegenden Sicherheitsanforderungen für den Gebrauch in Haushalten und Wohnbereichen.

Sicherheitshinweise

Richtige Montage:

Stellen Sie sicher, dass der Schuhschrank gemäß der beiliegenden Anleitung korrekt zusammgebaut wird. Achten Sie darauf, dass alle Teile richtig montiert und alle Schrauben und Beschläge fest angezogen sind. Eine unsachgemäße Montage kann die Stabilität des Schranks beeinträchtigen und zu Schäden oder Verletzungen führen.

Boden- und Wandstabilität:

Stellen Sie sicher, dass der Schuhschrank auf einem ebenen, stabilen Boden steht und dass er gegebenenfalls an der Wand befestigt wird, um Kippen oder Umfallen zu verhindern, insbesondere in Haushalten mit Kindern oder Tieren.

Vermeidung von Überlastung:

Der Schuhschrank ist für die Aufbewahrung von Schuhen und ähnlichen leichten Haushaltsgegenständen vorgesehen. Vermeiden Sie die übermäßige Belastung der Klappfächer, um das Material nicht zu beschädigen.

Reinigung und Pflege:

Reinigen Sie den Schuhschrank regelmäßig mit einem weichen Tuch und mildem Reinigungsmittel, um Staub und Schmutz zu entfernen. Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel, da diese die Oberfläche beschädigen könnten.

Schutz vor Feuchtigkeit:

Vermeiden Sie, dass der Schuhschrank über längere Zeit mit Wasser oder feuchten Oberflächen in Kontakt kommt, da dies zu Schäden an der Holzoberfläche und der Melaminharz-Beschichtung führen kann.

Belastungsgrenze:

Der Schuhschrank ist für eine maximale Traglast von 25 kg pro Klappfach ausgelegt. Achten Sie darauf, die Belastung der Fächer gleichmäßig zu verteilen, um eine gleichmäßige Belastung und eine lange Lebensdauer des Produkts zu gewährleisten.

Product safety certificate

Product: Shoe cabinet, brown

Manufacturer: ML-Design

Material: MDF, melamine resin coating, metal fittings

General safety requirements:

This shoe cabinet complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets the basic safety requirements for use in households and living areas.

Safety instructions

Correct assembly:

Ensure that the shoe cabinet is assembled correctly in accordance with the enclosed instructions. Ensure that all parts are assembled correctly and that all screws and fittings are tightened securely. Incorrect assembly can affect the stability of the cabinet and lead to damage or injury.

Floor and wall stability:

Make sure that the shoe cabinet stands on a level, stable floor and that it is secured to the wall if necessary to prevent it from tipping or falling over, especially in households with children or animals.

Avoidance of overloading:

The shoe cabinet is intended for storing shoes and similar light household items. Avoid overloading the hinged compartments so as not to damage the material.

Cleaning and care:

Clean the shoe cabinet regularly with a soft cloth and mild detergent to remove dust and dirt. Do not use abrasive cleaning agents as these could damage the surface.

Protection against moisture:

Avoid prolonged contact of the shoe cabinet with water or damp surfaces, as this can damage the wooden surface and the melamine resin coating.

Load limit:

The shoe cabinet is designed for a maximum load of 25 kg per hinged compartment. Make sure that the load on the compartments is evenly distributed to ensure an even load and a long service life of the product.

Certificat de sécurité du produit

Produit : Armoire à chaussures, marron

Fabricant : ML-Design

Material : MDF, revêtement en résine de mélamine, ferrures métalliques

Exigences générales de sécurité :

Cette armoire à chaussures est conforme au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des produits et répond aux exigences de sécurité de base pour une utilisation dans les ménages et les habitations.

Consignes de sécurité

Montage correct :

Assurez-vous que l'armoire à chaussures est correctement assemblée conformément aux instructions jointes. Veillez à ce que toutes les pièces soient correctement montées et que toutes les vis et ferrures soient bien serrées. Un montage incorrect peut compromettre la stabilité de l'armoire et entraîner des dommages ou des blessures.

Stabilité du sol et des murs :

Assurez-vous que l'armoire à chaussures est placée sur un sol plat et stable et, si nécessaire, qu'elle est fixée au mur afin d'éviter qu'elle ne bascule ou ne tombe, en particulier dans les foyers où vivent des enfants ou des animaux.

Éviter la surcharge de travail :

L'armoire à chaussures est prévue pour le rangement de chaussures et d'objets domestiques légers similaires. Évitez de soumettre les compartiments rabattables à une charge excessive afin de ne pas endommager le matériau.

Nettoyage et entretien :

Nettoyez régulièrement l'armoire à chaussures à l'aide d'un chiffon doux et d'un produit nettoyant doux pour enlever la poussière et la saleté. N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs, car ils pourraient endommager la surface.

Protection contre l'humidité :

Évitez de laisser l'armoire à chaussures en contact prolongé avec de l'eau ou des surfaces humides, car cela pourrait endommager la surface en bois et le revêtement en résine de mélamine.

Limite de charge :

L'armoire à chaussures est conçue pour supporter une charge maximale de 25 kg par compartiment rabattable. Veillez à répartir uniformément la charge sur les compartiments afin de garantir une charge uniforme et une longue durée de vie du produit.

Certificato di sicurezza del prodotto

Prodotto: Mobiletto per scarpe, marrone

Costruttore: ML-Design

Materiale: MDF, rivestimento in resina melaminica, accessori in metallo

Requisiti generali di sicurezza:

Questa scarpiera è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti e soddisfa i requisiti di sicurezza fondamentali per l'utilizzo in ambienti domestici e abitativi.

Istruzioni di sicurezza

Montaggio corretto:

Assicurarsi che la scarpiera sia montata correttamente secondo le istruzioni allegate. Assicurarsi che tutte le parti siano assemblate correttamente e che tutte le viti e i raccordi siano serrati saldamente. Un montaggio errato può compromettere la stabilità della scarpiera e causare danni o lesioni.

Stabilità del pavimento e delle pareti:

Assicurarsi che la scarpiera poggi su un pavimento piano e stabile e che sia fissata alla parete, se necessario, per evitare che si ribalti o cada, soprattutto in famiglie con bambini o animali.

Evitare il sovraccarico:

La scarpiera è progettata per riporre scarpe e oggetti domestici leggeri simili. Evitare di sovraccaricare gli scomparti a cerniera per non danneggiare il materiale.

Pulizia e cura:

Pulire regolarmente la scarpiera con un panno morbido e un detergente delicato per rimuovere polvere e sporco. Non utilizzare detersivi abrasivi che potrebbero danneggiare la superficie.

Protezione dall'umidità:

Evitare il contatto prolungato della scarpiera con l'acqua o con superfici umide, per non danneggiare la superficie in legno e il rivestimento in resina melaminica.

Limite di carico:

La scarpiera è progettata per un carico massimo di 25 kg per ogni scomparto incernierato. Assicurarsi che il carico sugli scomparti sia distribuito in modo uniforme per garantire un carico uniforme e una lunga durata del prodotto.

Certificado de seguridad del producto

Producto: Mueble zapatero, marrón

Fabricante: ML-Design

Material: MDF, revestimiento de resina de melamina, herrajes metálicos

Requisitos generales de seguridad:

Este zapatero cumple el Reglamento (UE) 2023/988 sobre la seguridad general de los productos y satisface los requisitos básicos de seguridad para su uso en hogares y viviendas.

Instrucciones de seguridad

Montaje correcto:

Asegúrese de que el mueble zapatero está correctamente montado de acuerdo con las instrucciones adjuntas. Asegúrese de que todas las piezas estén correctamente montadas y de que todos los tornillos y herrajes estén bien apretados. Un montaje incorrecto puede afectar a la estabilidad del armario y provocar daños o lesiones.

Estabilidad de suelos y paredes:

Asegúrese de que el mueble zapatero se encuentra sobre un suelo nivelado y estable y de que está sujeto a la pared si es necesario para evitar que vuelque o se caiga, especialmente en hogares con niños o animales.

Evitar la sobrecarga:

El zapatero está diseñado para guardar zapatos y artículos domésticos ligeros similares. Evite sobrecargar los compartimentos abatibles para no dañar el material.

Limpieza y cuidados:

Limpie el mueble zapatero regularmente con un paño suave y detergente suave para eliminar el polvo y la suciedad. No utilice productos de limpieza abrasivos, ya que podrían dañar la superficie.

Protección contra la humedad:

Evite el contacto prolongado del mueble zapatero con agua o superficies húmedas, ya que puede dañar la superficie de madera y el revestimiento de resina de melamina.

Límite de carga:

El mueble zapatero está diseñado para una carga máxima de 25 kg por compartimento abatible. Asegúrese de que la carga de los compartimentos se distribuye uniformemente para garantizar una carga uniforme y una larga vida útil del producto.

Сертификат за безопасност на продукта

Продукт: Шкаф за обувки, кафяв

Производител: ML-Design

Материал: MDF, покритие от меламинова смола, метален обков

Общи изисквания за безопасност:

Този шкаф за обувки е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност на продуктите и отговаря на основните изисквания за безопасност при употреба в домакинства и жилищни помещения.

Инструкции за безопасност

Правилно сглобяване:

Уверете се, че шкафът за обувки е сглобен правилно в съответствие с приложените инструкции. Уверете се, че всички части са сглобени правилно и че всички винтове и фитинги са здраво затегнати. Неправилното сглобяване може да повлияе на стабилността на шкафа и да доведе до повреда или нараняване.

Стабилност на пода и стените:

Уверете се, че шкафът за обувки стои на равен, стабилен под и че е закрепен за стената, ако е необходимо, за да се предотврати преобръщането или падането му, особено в домакинства с деца или животни.

Избягване на претоварване:

Шкафът за обувки е предназначен за съхранение на обувки и подобни леки домакински предмети. Избягвайте да претоварвате отделенията с панти, за да не повредите материала.

Почистване и грижи:

Почиствайте редовно шкафа за обувки с мека кърпа и мек препарат, за да отстраните праха и замърсяванията. Не използвайте абразивни почистващи препарати, тъй като те могат да повредят повърхността.

Защита от влага:

Избягвайте продължителния контакт на шкафа за обувки с вода или влажни повърхности, тъй като това може да повреди дървената повърхност и покритието от меламинова смола.

Ограничение на натоварването:

Шкафът за обувки е проектиран за максимално натоварване от 25 kg на отделение с панти. Уверете се, че натоварването на отделенията е равномерно разпределено, за да се осигури равномерно натоварване и дълъг експлоатационен живот на продукта.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Produkt: Botník, hnědý

Výrobce: ML-Design

Materiál: MDF, povrchová úprava z melaminové pryskyřice, kovové kování

Obecné bezpečnostní požadavky:

Tento botník je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a splňuje základní bezpečnostní požadavky pro použití v domácnostech a obytných prostorech.

Bezpečnostní pokyny

Správná montáž:

Ujistěte se, že je skříňka na boty správně sestavena podle přiloženého návodu. Ujistěte se, že jsou všechny díly správně smontovány a že jsou všechny šrouby a kování pevně dotaženy. Nesprávná montáž může ovlivnit stabilitu skříňe a vést k poškození nebo zranění.

Stabilita podlahy a stěn:

Ujistěte se, že skříňka na boty stojí na rovné a stabilní podlaze a že je v případě potřeby připevněna ke zdi, aby se nepřevrhla nebo nespada, zejména v domácnostech s dětmi nebo zvířaty.

Zamezení přetížení:

Botník je určen k ukládání obuvi a podobných lehkých předmětů pro domácnost. Výklopné přihrádky nepřetěžujte, aby nedošlo k poškození materiálu.

Čištění a péče:

Skříňku na boty pravidelně čistěte měkkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem, abyste odstranili prach a nečistoty. Nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky, protože by mohly poškodit povrch.

Ochrana proti vlhkosti:

Zabraňte dlouhodobému kontaktu botníku s vodou nebo vlhkým povrchem, protože by mohlo dojít k poškození dřevěného povrchu a povlaku z melaminové pryskyřice.

Limit zatížení:

Skříňka na boty je navržena pro maximální zatížení 25 kg na výklopnou přihrádku. Dbejte na rovnoměrné rozložení zatížení přihrádek, abyste zajistili rovnoměrné zatížení a dlouhou životnost výrobku.

Produktsikkerhedscertifikat

Produkt: Skoskab, brun

Producent: ML-Design

Materiale: MDF, melaminharpiksbelægning, metalbeslag

Generelle sikkerhedskrav:

Dette skoskab er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel produktsikkerhed og opfylder de grundlæggende sikkerhedskrav til brug i husholdninger og boligområder.

Sikkerhedsinstruktioner

Korrekt montering:

Sørg for, at skoskabet er samlet korrekt i henhold til den medfølgende vejledning. Sørg for, at alle dele er samlet korrekt, og at alle skruer og beslag er spændt forsvarligt. Forkert samling kan påvirke skabets stabilitet og føre til skader eller personskade.

Gulv- og vægstabilitet:

Sørg for, at skoskabet står på et plant og stabilt gulv, og at det om nødvendigt er fastgjort til væggen for at forhindre, at det vælter eller falder ned, især i husholdninger med børn eller dyr.

Undgåelse af overbelastning:

Skoskabet er designet til opbevaring af sko og lignende lette husholdningsartikler. Undgå at overbelaste de hængslede rum for ikke at beskadige materialet.

Rengøring og pleje:

Rengør skoskabet regelmæssigt med en blød klud og et mildt rengøringsmiddel for at fjerne støv og snavs. Brug ikke slibende rengøringsmidler, da de kan beskadige overfladen.

Beskyttelse mod fugt:

Undgå, at skoskabet kommer i kontakt med vand eller fugtige overflader i længere tid, da det kan skade træoverfladen og melaminharpiksbelægningen.

Belastningsgrænse:

Skoskabet er designet til en maksimal belastning på 25 kg pr. hængslet rum. Sørg for, at belastningen på rummene er jævnt fordelt for at sikre en jævn belastning og en lang levetid for produktet.

Tuoteturvallisuustodistus

Tuote: Kenkäkaappi, ruskea

Valmistaja: ML-Design

Materiaali: MDF, melamiinihartsipinnoite, metalliset varusteet.

Yleiset turvallisuusvaatimukset:

Tämä kenkäkaappi on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukainen, ja se täyttää kotitalouksissa ja asuintiloissa käytettävät perusturvallisuusvaatimukset.

Turvallisuusohjeet

Oikea kokoonpano:

Varmista, että kenkäkaappi on koottu oikein oheisten ohjeiden mukaisesti. Varmista, että kaikki osat on koottu oikein ja että kaikki ruuvit ja kiinnikkeet on kiristetty tiukasti. Virheellinen kokoonpano voi vaikuttaa kaapin vakauteen ja johtaa vaurioitumiseen tai loukkaantumiseen.

Lattian ja seinien vakaus:

Varmista, että kenkäkaappi seisoo tasaisella, vakaalla lattialla ja että se on tarvittaessa kiinnitetty seinään, jotta se ei pääse kaatumaan tai putoamaan, erityisesti kotitalouksissa, joissa on lapsia tai eläimiä.

Ylikuormituksen välttäminen:

Kenkäkaappi on tarkoitettu kenkien ja vastaavien kevyiden taloustavaroiden säilytykseen. Vältä saranoitujen lokeroiden ylikuormittamista, jotta materiaali ei vaurioidu.

Puhdistus ja hoito:

Puhdista kenkäkaappi säännöllisesti pehmeällä liinalla ja miedolla pesuaineella pölyn ja lian poistamiseksi. Älä käytä hankaavia puhdistusaineita, sillä ne voivat vahingoittaa pintaa.

Suojaa kosteudelta:

Vältä kenkäkaapin pitkäaikaista kosketusta veden tai kosteiden pintojen kanssa, sillä se voi vahingoittaa puupintaa ja melamiinihartsipinnoitetta.

Kuormitusraja:

Kenkäkaappi on suunniteltu enintään 25 kg:n kuormitukselle saranoitua lokeroa kohti. Varmista, että lokeroiden kuormitus jakautuu tasaisesti, jotta varmistetaan tasainen kuormitus ja tuotteen pitkä käyttöikä.

Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος

Προϊόν: Ντουλάπι παπουτσιών, καφέ

Κατασκευαστής: ML-Design

Υλικό: MDF, επίστρωση ρητίνης μελαμίνης, μεταλλικά εξαρτήματα

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας:

Αυτό το ντουλάπι παπουτσιών συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 σχετικά με τη γενική ασφάλεια των προϊόντων και πληροί τις βασικές απαιτήσεις ασφαλείας για χρήση σε νοικοκυριά και χώρους διαβίωσης.

Οδηγίες ασφαλείας

Σωστή συναρμολόγηση:

Βεβαιωθείτε ότι το ερμάριο παπουτσιών έχει συναρμολογηθεί σωστά σύμφωνα με τις συνημμένες οδηγίες. Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη έχουν συναρμολογηθεί σωστά και ότι όλες οι βίδες και τα εξαρτήματα είναι καλά σφιγμένα. Η λανθασμένη συναρμολόγηση μπορεί να επηρεάσει τη σταθερότητα του ντουλαπιού και να οδηγήσει σε ζημιά ή τραυματισμό.

Σταθερότητα δαπέδου και τοίχων:

Βεβαιωθείτε ότι το ντουλάπι παπουτσιών είναι τοποθετημένο σε επίπεδο, σταθερό δάπεδο και ότι είναι στερεωμένο στον τοίχο, εάν είναι απαραίτητο, για να αποφευχθεί η ανατροπή ή η πτώση του, ιδίως σε νοικοκυριά με παιδιά ή ζώα.

Αποφυγή υπερφόρτωσης:

Το ντουλάπι παπουτσιών έχει σχεδιαστεί για την αποθήκευση παπουτσιών και παρόμοιων ελαφρών οικιακών αντικειμένων. Αποφύγετε την υπερφόρτωση των αρθρωτών διαμερισμάτων, ώστε να μην καταστραφεί το υλικό.

Καθαρισμός και φροντίδα:

Καθαρίζετε τακτικά το ντουλάπι παπουτσιών με ένα μαλακό πανί και ήπιο απορρυπαντικό για να απομακρύνετε τη σκόνη και τη βρωμιά. Μην χρησιμοποιείτε λειαντικά καθαριστικά, καθώς αυτά μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια.

Προστασία από την υγρασία:

Αποφύγετε την παρατεταμένη επαφή του ντουλαπιού παπουτσιών με νερό ή υγρές επιφάνειες, καθώς αυτό μπορεί να βλάψει την ξύλινη επιφάνεια και την επίστρωση ρητίνης μελαμίνης.

Όριο φορτίου:

Το ερμάριο υποδημάτων έχει σχεδιαστεί για μέγιστο φορτίο 25 kg ανά αρθρωτό διαμέρισμα. Βεβαιωθείτε ότι το φορτίο στα διαμερίσματα είναι ομοιόμορφα κατανεμημένο, ώστε να εξασφαλίζεται ομοιόμορφο φορτίο και μεγάλη διάρκεια ζωής του προϊόντος.

Termékbiztonsági tanúsítvány

Termék: Cipőszekrény, barna

Gyártó: ML-Design

Anyag: MDF, melamingyanta bevonat, fém szerelvények

Általános biztonsági követelmények:

Ez a cipőszekrény megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és teljesíti a háztartásokban és lakóterekben való használatra vonatkozó alapvető biztonsági követelményeket.

Biztonsági utasítások

Helyes összeszerelés:

Győződjön meg arról, hogy a cipőszekrényt a mellékelt utasításoknak megfelelően szerelte össze. Győződjön meg arról, hogy minden alkatrész helyesen van összeszerelve, és hogy minden csavar és szerelvény biztonságosan meg van húzva. A helytelen összeszerelés befolyásolhatja a szekrény stabilitását, és sérüléshez vagy sérüléshez vezethet.

A padló és a fal stabilitása:

Győződjön meg arról, hogy a cipőszekrény vízszintes, stabil padlón áll, és szükség esetén rögzítse a falhoz, hogy megakadályozza a felborulást vagy a felborulást, különösen olyan háztartásokban, ahol gyermekek vagy állatok vannak.

A túlterhelés elkerülése:

A cipőszekrényt cipők és hasonló könnyű háztartási cikkek tárolására tervezték. Kerülje a zsanéros rekeszek túlterhelését, hogy ne sérüljön meg az anyag.

Tisztítás és ápolás:

A cipőszekrényt rendszeresen tisztítsa meg puha ruhával és enyhe tisztítószerrel, hogy eltávolítsa a port és a szennyeződések. Ne használjon súroló hatású tisztítószereket, mivel ezek károsíthatják a felületet.

Védelem a nedvesség ellen:

Kerülje a cipőszekrény hosszan tartó érintkezését vízzel vagy nedves felületekkel, mivel ez károsíthatja a fa felületet és a melamingyanta bevonatot.

Terhelhetőségi határérték:

A cipőszekrényt csuklós rekeszenként legfeljebb 25 kg terhelésre tervezték. Ügyeljen arra, hogy a rekeszek terhelése egyenletesen oszoljon el a termék egyenletes terhelése és hosszú élettartama érdekében.

Product veiligheidscertificaat

Product: Schoenenkast, bruin

Fabrikant: ML-Design

Materiaal: MDF, melamineharscoating, metalen beslag

Algemene veiligheidseisen:

Deze schoenenkast voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en voldoet aan de basisveiligheidseisen voor gebruik in huishoudens en woonruimten.

Veiligheidsinstructies

Correcte montage:

Zorg ervoor dat de schoenenkast correct gemonteerd is volgens de bijgeleverde instructies. Zorg ervoor dat alle onderdelen correct zijn gemonteerd en dat alle schroeven en bevestigingen stevig zijn aangedraaid. Onjuiste montage kan de stabiliteit van de kast beïnvloeden en leiden tot schade of letsel.

Stabiliteit van vloer en wand:

Zorg ervoor dat de schoenenkast op een vlakke, stabiele vloer staat en dat hij indien nodig aan de muur is bevestigd om te voorkomen dat hij kantelt of omvalt, vooral in huishoudens met kinderen of dieren.

Vermijden van overbelasting:

De schoenenkast is ontworpen voor het opbergen van schoenen en soortgelijke lichte huishoudelijke artikelen. Vermijd overbelasting van de scharnierende compartimenten om het materiaal niet te beschadigen.

Reiniging en verzorging:

Reinig de schoenenkast regelmatig met een zachte doek en een mild schoonmaakmiddel om stof en vuil te verwijderen. Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen, want deze kunnen het oppervlak beschadigen.

Bescherming tegen vocht:

Vermijd langdurig contact van de schoenenkast met water of vochtige oppervlakken, omdat dit het houten oppervlak en de melamineharslaag kan beschadigen.

Belastingslimiet:

De schoenenkast is ontworpen voor een maximale belasting van 25 kg per scharnierend compartiment. Zorg ervoor dat de belasting van de compartimenten gelijkmatig verdeeld is om een gelijkmatige belasting en een lange levensduur van het product te garanderen.

Certyfikat bezpieczeństwa produktu

Produkt: Szafka na buty, brązowa

Producent: ML-Design

Materiał: MDF, powłoka z żywicy melaminowej, metalowe okucia

Ogólne wymagania bezpieczeństwa:

Ta szafka na buty jest zgodna z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów i spełnia podstawowe wymagania bezpieczeństwa dotyczące użytkowania w gospodarstwach domowych i pomieszczeniach mieszkalnych.

Instrukcje bezpieczeństwa

Prawidłowy montaż:

Upewnić się, że szafka na buty została prawidłowo zamontowana zgodnie z załączoną instrukcją. Należy upewnić się, że wszystkie części zostały prawidłowo zamontowane, a wszystkie śruby i elementy mocujące są dobrze dokręcone. Nieprawidłowy montaż może wpłynąć na stabilność szafki i doprowadzić do jej uszkodzenia lub obrażeń.

Stabilność podłogi i ścian:

Upewnij się, że szafka na buty stoi na równej, stabilnej podłodze i że jest przymocowana do ściany, jeśli to konieczne, aby zapobiec jej przechyleniu lub przewróceniu, szczególnie w gospodarstwach domowych z dziećmi lub zwierzętami.

Unikanie przeciążenia:

Szafka na buty jest przeznaczona do przechowywania butów i podobnych lekkich przedmiotów gospodarstwa domowego. Należy unikać przeciążania przegródek na zawiasach, aby nie uszkodzić materiału.

Czyszczenie i pielęgnacja:

Szafkę na buty należy regularnie czyścić miękką szmatką i łagodnym detergentem w celu usunięcia kurzu i brudu. Nie używaj ściernych środków czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić powierzchnię.

Ochrona przed wilgocią:

Należy unikać długotrwałego kontaktu szafki na buty z wodą lub wilgotnymi powierzchniami, ponieważ może to spowodować uszkodzenie drewnianej powierzchni i powłoki z żywicy melaminowej.

Limit obciążenia:

Szafka na buty została zaprojektowana z myślą o maksymalnym obciążeniu wynoszącym 25 kg na komorę na zawiasach. Upewnij się, że obciążenie przedziałów jest równomiernie rozłożone, aby zapewnić równomierne obciążenie i długą żywotność produktu.

Certificado de segurança do produto

Produto: Sapateira, castanha

Fabricante: ML-Design

Material: MDF, revestimento de resina melamínica, acessórios de metal

Requisitos gerais de segurança:

Este armário para sapatos está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança geral dos produtos e cumpre os requisitos básicos de segurança para utilização em casas e áreas de estar.

Instruções de segurança

Montagem correta:

Assegurar que o armário para sapatos é montado corretamente de acordo com as instruções incluídas. Assegurar que todas as peças estão montadas corretamente e que todos os parafusos e acessórios estão bem apertados. Uma montagem incorrecta pode afetar a estabilidade do armário e provocar danos ou ferimentos.

Estabilidade do pavimento e das paredes:

Certifique-se de que a sapateira se encontra num piso nivelado e estável e que está fixada à parede, se necessário, para evitar que tombe ou caia, especialmente em casas com crianças ou animais.

Evitar a sobrecarga:

O armário para sapatos foi concebido para guardar sapatos e objectos domésticos leves semelhantes. Evitar sobrecarregar os compartimentos com dobradiças para não danificar o material.

Limpeza e conservação:

Limpar regularmente o armário de sapatos com um pano macio e um detergente suave para remover o pó e a sujidade. Não utilize produtos de limpeza abrasivos, pois estes podem danificar a superfície.

Proteção contra a humidade:

Evitar o contacto prolongado da sapateira com água ou superfícies húmidas, uma vez que tal pode danificar a superfície de madeira e o revestimento de resina melamínica.

Limite de carga:

O armário para sapatos foi concebido para uma carga máxima de 25 kg por compartimento com dobradiças. Certifique-se de que a carga nos compartimentos é distribuída uniformemente para garantir uma carga homogénea e uma longa vida útil do produto.

Certificat de siguranță a produsului

Produs: Dulap pentru pantofi, maro

Producător: ML-Design

Material: MDF, acoperire cu rășină melaminică, accesorii metalice

Cerințe generale de siguranță:

Acest dulap pentru încălțăminte este în conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța generală a produselor și îndeplinește cerințele de siguranță de bază pentru utilizarea în gospodării și zone de locuit.

Instrucțiuni de siguranță

Asamblare corectă:

Asigurați-vă că dulapul pentru încălțăminte este asamblat corect în conformitate cu instrucțiunile anexate. Asigurați-vă că toate piesele sunt asamblate corect și că toate șuruburile și fittingurile sunt bine strânse. Asamblarea incorectă poate afecta stabilitatea dulapului și poate duce la deteriorări sau răniri.

Stabilitatea podelei și a pereților:

Asigurați-vă că dulapul pentru pantofi se află pe o podea plană, stabilă și că este fixat de perete, dacă este necesar, pentru a preveni răsturnarea sau căderea acestuia, în special în gospodăriile cu copii sau animale.

Evitarea supraîncărcării:

Dulapul pentru pantofi este conceput pentru depozitarea pantofilor și a articolelor de uz casnic ușoare similare. Evitați supraîncărcarea compartimentelor cu balamale pentru a nu deteriora materialul.

Curățare și îngrijire:

Curățați dulapul pentru pantofi în mod regulat cu o cârpă moale și un detergent ușor pentru a îndepărta praful și murdăria. Nu utilizați agenți de curățare abrazivi, deoarece aceștia ar putea deteriora suprafața.

Protecție împotriva umidității:

Evitați contactul prelungit al dulapului pentru pantofi cu apă sau suprafețe umede, deoarece acest lucru poate deteriora suprafața din lemn și stratul de rășină melaminică.

Limita de încărcare:

Dulapul pentru pantofi este proiectat pentru o sarcină maximă de 25 kg per compartiment cu balamale. Asigurați-vă că sarcina pe compartimente este distribuită uniform pentru a asigura o sarcină uniformă și o durată lungă de viață a produsului.

Produktsäkerhetscertifikat

Produkt: Skoskåp, brunt

Tillverkare: ML-Design

Material: MDF, melaminhartsbeläggning, metallbeslag

Allmänna säkerhetskrav:

Detta skoskåp överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet och uppfyller de grundläggande säkerhetskraven för användning i hushåll och bostadsområden.

Säkerhetsinstruktioner

Korrekt montering:

Se till att skoskåpet monteras på rätt sätt enligt bifogade anvisningar. Se till att alla delar är korrekt monterade och att alla skruvar och beslag är ordentligt åtdragna. Felaktig montering kan påverka skåpets stabilitet och leda till skador eller personskador.

Stabilitet i golv och väggar:

Se till att skoskåpet står på ett plant och stabilt golv och att det vid behov fästs i väggen för att förhindra att det tipsar eller faller ner, särskilt i hushåll med barn eller djur.

Undvikande av överbelastning:

Skoskåpet är avsett för förvaring av skor och liknande lätta hushållsartiklar. Undvik att överbelasta de gångjärnsförsedda facken så att inte materialet skadas.

Rengöring och skötsel:

Rengör regelbundet skoskåpet med en mjuk trasa och mildt rengöringsmedel för att avlägsna damm och smuts. Använd inte slipande rengöringsmedel eftersom de kan skada ytan.

Skydd mot fukt:

Undvik långvarig kontakt mellan skoskåpet och vatten eller fuktiga ytor, eftersom detta kan skada träytan och melaminhartsbeläggningen.

Lastgräns:

Skoskåpet är konstruerat för en maximal belastning på 25 kg per gångjärnsförsedd fack. Se till att belastningen på facken är jämnt fördelad för att säkerställa en jämn belastning och en lång livslängd för produkten.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobok: Skriňa na topánky, hnedá

Výrobca: ML-Design

Materiál: MDF, melamínová živica, kovové kovanie

Všeobecné bezpečnostné požiadavky:

Táto skrinka na topánky je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov a spĺňa základné bezpečnostné požiadavky na používanie v domácnostiach a obytných priestoroch.

Bezpečnostné pokyny

Správna montáž:

Uistite sa, že je skrinka na topánky správne zmontovaná podľa priložených pokynov. Uistite sa, že sú všetky diely správne zmontované a že sú všetky skrutky a kovania pevne dotiahnuté. Nesprávna montáž môže ovplyvniť stabilitu skrine a viesť k poškodeniu alebo zraneniu.

Stabilita podlahy a stien:

Uistite sa, že skrinka na topánky stojí na rovnej, stabilnej podlahe a že je v prípade potreby pripevnená k stene, aby sa zabránilo jej prevráteniu alebo pádu, najmä v domácnostiach s deťmi alebo zvieratami.

Zabránenie preťaženiu:

Skriňa na topánky je určená na uskladnenie topánok a podobných ľahkých predmetov v domácnosti. Výklopné priehradky nepreťažujte, aby ste nepoškodili materiál.

Čistenie a starostlivosť:

Skriňu na topánky pravidelne čistite mäkkou handričkou a jemným čistiacim prostriedkom, aby ste odstránili prach a nečistoty. Nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky, pretože by mohli poškodiť povrch.

Ochrana proti vlhkosti:

Zabráňte dlhodobému kontaktu skrinky na topánky s vodou alebo vlhkým povrchom, pretože to môže poškodiť drevený povrch a povlak z melamínovej živice.

Limit zaťaženia:

Skriňa na topánky je navrhnutá na maximálne zaťaženie 25 kg na výklopnú priehradku. Uistite sa, že zaťaženie priehradiek je rovnomerne rozložené, aby sa zabezpečilo rovnomerné zaťaženie a dlhá životnosť výrobku.